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Tisztelt Cégvezető, Vállalkozó, Tulajdonos! 

 

Amint az valószínűleg már Ön előtt is ismert, „A pilisvörösvári csatornahálózat és szennyvíztisztító 

telep fejlesztése” című, több mint 1 milliárd forint európai uniós támogatást megcélzó önkormányzati 

pályázatunk az első fordulón sikeresen túljutott, s a 2. fordulós pályázati anyagok elkészítésének nettó 

66.920.000 Ft-os költségéhez 56.882.000 Ft támogatást nyertünk. A remélt sikeres második forduló 

eredményeként a szennyvíztelep nemcsak körszerűbb lehet, hanem kapacitása is jelentősen bővülhet, a 

jelenlegi rákötési tilalom megszűnhet, s ráadásul új területek csatornázása is megvalósulhat. 

 

A sikeres pályázat feltétele azonban a Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség által hatályosított 

Szennyezéscsökkentési Intézkedési terv végrehajtása.  Erre azért van szükség, mert a pilisvörösvári 

szennyvíztisztító telepre befolyó szennyvíz szervesanyag-tartalma jelentősen túllépi a telep terhelhető-

ségének határát. A szakértők szerint ennek többféle oka van: 

 

 Csapadékos időszakban – az idegenvizek következtében – a szennyvíztisztító telepet lökéssze-

rű terhelések érik, amely az eleveniszap elúszását, a tartózkodási idő lecsökkenését eredmé-

nyezi, hetekre tönkretéve a biológiai tisztítást. 

 Az ipari termelést folytatók, a meleg- és hidegkonyhát üzemeltetők, a szolgáltatást végzők kö-

zül többen nem tesznek eleget a 28/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet előírásainak, ezért határ-

értéken felüli szennyvizet bocsátanak a csatornahálózatba. 

 

A fenti problémák megoldása és a mindnyájunk közös érdekét jelentő uniós pályázat sikere érdekében  

  

2009. december 1-jén (kedden) este 19. órai kezdettel 

a Művészetek Háza Színháztermében 

 

fórumot tartunk a szennyvíz-bebocsátók, a telep üzemeltetője, a Környezetvédelmi Felügyelőség, a 

tervezők, a megvalósíthatósági tanulmány készítője részvételével. Kérjük, közös célunk elérését segít-

se a fórumon való aktív részvételével. 

 

Pilisvörösvár, 2009. november 24. 

 

     Tisztelettel: 

         Gromon István 

           polgármester 

        
        


